

2021 No. 426

PLANT HEALTH

SEEDS, ENGLAND

**The Official Controls, Plant Health, Seeds and Seed Potatoes
(Amendment etc.) Regulations 2021**

ISBN 978-0-34-822218-0

CORRECTION

Page 6, regulation 3(7)(b)(x), in the inserted entry 68A: “the name of the site of production(s)” should read “the name(s) of the site(s) of production”;

Page 7, regulation 3(7)(b)(x), in the inserted entry 68B: “the name of the site of production(s)” should read “the name(s) of the site(s) of production”;

Page 8, regulation 3(7)(b)(xiii)(dd): “name of the area(s)” should read “name(s) of the area(s)”;

Page 10, regulation 3(7)(b)(xv), in the inserted entry 93A: “the name of the site of production(s)” should read “the name(s) of the site(s) of production”;

Page 12, regulation 3(7)(b)(xv), in the inserted entry 93B: “the name of the site of production(s)” should read “the name(s) of the site(s) of production”;

Page 14, regulation 3(7)(b)(xv), in the inserted entry 93C: “the name of the site of production(s)” should read “the name(s) of the site(s) of production”;

Page 15, 3(7)(b)(xxiv)(bb): “name of the area(s)” should read “name(s) of the area(s)”; and

Page 16, 3(7)(b)(xxv)(bb): “name of the area(s)” should read “name(s) of the area(s)”.

February 2022